

提高警惕！今日有大暴雨

市防指下发紧急通知，要求全力以赴做好防范本轮强降雨的各项工作

本报讯（记者 向吟吟）6月24日到25日全市有一次较强降水天气过程，市防汛抗旱指挥部昨日下午下发紧急通知，要求各县市区（园区）防汛抗旱指挥部、市防指各成员单位全力以赴做好防范本轮强降雨的各项工作。

市防指提供的数据显示，今年以来，截至6月23日，我市累计面平均降水量775.6毫米，较历年同期均值偏少6.6%。其中，6月23日8时至24日8时，全市面平均降雨7.7毫米，主要集中在北部地区。目前，各主要河流水位均处于较低状态，距警戒水位约3至6米。截至6月24日8时，衡山以上流域的大

型水库总蓄水量为70.93亿立方米，较去年同期偏少12.3%。

据气象部门最新预报，6月24日夜间到25日，我市将出现一次强降雨过程，普遍大雨，其中衡山、南岳、衡东、祁东、衡阳县有暴雨，局地大暴雨，并伴有雷电、短时强降雨。26日降水减弱，27日起晴热高温天气回归，但局地有阵雨或雷阵雨。根据当前降雨数值预测，预计本轮降雨过程衡阳境内湘江干流和主要支流不会出现超警戒水位过程，需重点防范中小河流局部暴雨山洪和强降雨可能引发的崩塌、滑坡等地质灾害及城乡积涝，防范雷电、雷暴大风等强对流天气对农业、水上交

通、电力等行业的影响。

市防指要求各级各相关部门高度重视，本轮强降雨覆盖范围广、暴雨强度大、致灾风险高，一定要保持高度警惕和高度戒备，全力以赴做好各项防范工作；要压实工作责任，加强预报预警，快速将信息传送到村组、学校、景区、企业、工地；要狠抓巡查防守，突出防御重点，严防突发险情，及时组织受威胁群众规避危险，不漏一户一人；要强化应急处置，在重点区域、重点部位预置应急力量和防汛物资，做好抢险救援准备；要加强研判，及时报送信息，严格落实24小时值班和领导带班值守制度。

时刻紧绷安全弦 确保长输管道安全良好运行

毛朝晖调度全市油气长输管道安全工作

本报讯（记者 向吟吟）6月23日，市委常委、常务副市长毛朝晖调度全市油气长输管道安全工作。他要求，各级各相关部门和企业要时刻紧绷安全弦，确保长输管道安全良好运行。

我市现有三条油气长输管道，分别为湘潭——衡阳天然气输送管线、中石化长榔管道以及新粤浙天然气管道，三条管道在我市境内管线长度共321.5公里，途经衡阳县、衡东县、衡南县、耒阳市、石鼓区等县(市)区。

毛朝晖强调，做好油气长输管线保护工作是我市的一项长期任务，必须时刻居安思危，常抓不懈，监管部门与管线企业要牢固树立“隐患就是事故”的观念，增强油气长输管线安全运行的思想自觉和行动自觉；要在稳步推进预防性风险防控、积极开展风险评估的同时，建立协调配合机制，加大宣传保护力度；要严格落实企业第一责任、政府属地责任、部门监管责任，齐抓共管，形成工作合力，确保油气长输管线长久平稳安全运行。

为13名寒门学子送上助学金

李鹏飞赴衡阳县众星村开展助学扶贫资助活动

本报讯（记者 周琪）“6·25为民服务日”前夕，6月24日，市人大常委会副主任李鹏飞率市人大文教卫委和市教育局的机关干部到衡阳县关市镇众星村开展助学扶贫资助活动。

活动中，李鹏飞为13名家庭困难的寒门学子送上助学金，并勉励他们不要因困难而

荒废学业，要树立信心，勤奋学习，自强不息，以优异成绩来报答父母的养育之恩，回报老师的辛勤付出和爱心人士的真切关怀。

受助学子表示，将认真学习知识，奋发成才，努力成为一个对社会有用的人，还要把这种乐于助人、扶贫帮困的“正能量”传递下去。

紧盯雨情水情 严格落实责任

我市召开防汛视频会议商会议。杨洪峰出席并讲话

本报讯（记者 向吟吟）6月24日，我市召开防汛视频会议商会议，分析研判防汛形势，研究部署近期工作。副市长杨洪峰要求，要紧盯雨情水情、风险隐患、灾情险情，严格落实责任，确保有备无患。

据气象部门预测，24日到25日，全市有一次较强降水天气过程。会议听取了当前全市防汛工作情况汇报，并就落实好近期强降雨防范工作提出了应对措施，要求全力防范强降雨过程引发的洪涝灾害和各种山洪地

质灾害。

杨洪峰强调，端午小长假期间，各县市区（园区）防汛抗旱指挥部、市防指各成员单位务必要24小时值班值守，确保有备无患；要充分发挥专家的作用，强化现场指挥、科学调度；要把人民群众生命安全摆在首位，把各项防范应对措施落细落实到每个重点部位和关键环节，全力以赴阻止灾害造成的人员伤亡事件；统筹协调好各级应急力量，做好应急处置工作。

“1+2+13”持续开展安全生产专项整治



本报讯（通讯员 王梅 周运动）全市安全生产专项整治三年行动已全面启动，按照市委市政府部署，从今年起到2022年，我市将以“1+2+13”（1个总方案、2个专项行动和13个行业领域专项行动）为重点，持续展开安全生产专项整治。

据了解，1个总方案是指既突出重点，又覆盖全面；既对标对表国、省方案的规定动作，又结合全市实际安排自选动作；既坚持以往专项整治实践中行之有效的的方法举措，又着力推动解决一批长期以来未能彻底解决的顽瘴痼疾。2个专项行动是指学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述专题；落实企业安全生产主体责任专题。13个行业包括危险化学品和烟花爆竹、煤矿、

非煤矿山、消防、道路运输、交通运输（民航、铁路、邮政和水上）和渔业船舶、城市建设、工业园区、危险废物、乡村安全、特种设备、旅游安全、军民爆安全专项整治行动。

根据三年行动安排，2020年是排查整治阶段，2021年是集中攻坚阶段，2022年是巩固提升阶段。我市将通过排查建立清单，攻克重点难点问题，确保安全生产整治工作取得成效，并及时总结三年行动经验，健全长效机制。

去年底以来，我市安全生产形势总体稳定、持续向好。截至6月21日，全市治理重点安全隐患2612个，查处严重违法违规行为5729个，惩戒严重违法失信企业485个，问责曝光责任不落实、措施不力的654个单位、228人；排查全市马路市场251处，已取缔搬迁227处，完成率90.4%。“四个一批”（树立一批标杆企业、提升一批一般企业、整治一批不规范企业、关闭清理一批脏乱差企业）数据在全省位列第二。

衡阳市同伴戒毒服务热线 正式开通

胡志文出席并讲话

本报讯（记者 唐海强）6月24日上午，衡阳市同伴戒毒服务热线0734-3133626正式开通，石鼓区“6·26”禁毒宣传启动同时启动。副市长、市禁毒委常务副主任、市公安局局长胡志文出席并讲话。

去年6月14日，衡阳市、石鼓区两级禁毒办借鉴上海“叶子热线”，依托胡新刚同伴教育团队，开通了同伴戒毒服务热线试运营服务，接听求助和戒毒咨询百余人次，为即时排解吸毒人员心理障碍、服务戒毒（康复）工作开辟了新路径。市禁毒办将坚

持以人为本，加强监督服务，确保戒毒服务热线发挥最大社会效益，将该热线建成戒毒人员与政府的连心桥，更好地服务戒毒（康复）工作。

胡志文指出，习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神，为做好禁毒工作指明了前进方向，提供了根本遵循。在市委、市政府、市禁毒委的坚强领导下，全市各级部门共同努力，社会各界广泛参与，一定能够夺取禁毒工作“第四大攻坚战”的全面胜利，实现全市毒情形势根本好转目标。

以更有力的举措更务实的行动 助力决战脱贫攻坚

市政协召开专题会议。许云生出席并讲话



本报讯（记者 向吟吟）6月24日，市政协系统助力决战脱贫攻坚工作会议召开。市政协副主席许云生出席并讲话。

会议传达了学习了全省政协系统助力决战脱贫攻坚座谈会精神，总结交流了全市各级政协组织和政协委员开展“三个一”扶贫行

动的成果及经验，研究推进“政协人助力巩固脱贫成果万户帮扶行动”，就助力决战脱贫攻坚进行再部署、再动员。

许云生指出，各级政协组织和政协委员在“三个一”扶贫行动中，有思路、有举措、有特色、有亮点、有成效，要总结好经验，讲好扶贫故事。“政协人助力巩固脱贫成果万户帮扶行动”是“三个一”扶贫行动的升级版，大家要以更有力的举措、更务实的实际行动助力决战脱贫攻坚，为打赢脱贫攻坚战、实现全面建成小康社会贡献政协智慧和力量。

推行“一址多照” 允许“一照多址”

我市推出10项创新举措，促市场主体健康快速发展

本报讯（记者 胡建军）6月24日，记者从市市场监督管理局获悉，近日，我市推出10项创新举措，促进市场主体健康快速发展。

据了解，受今年疫情影响，一些市场主体被迫退出市场。为此，市市场监督管理局针对场地证明缺失、居委会（业委会）出具住改商证明难等企业和群众普遍反映的登记难点堵点问题，

推出了进一步下放登记权限、实行住所（经营场所）登记承诺制、住宅登记可免居委会（业委会）证明、放宽住所（经营场所）使用证明、推行“一址多照”、允许“一照多址”、开展企业集群注册、推进“证照分离”改革、实行申请材料见面秒办秒批、申请人义务及相关法律责任等10项创新举措。其中，住所（经营场所）登记承诺制在

全省属率先实行。

市市场监督管理局相关负责人介绍，从10项举措目前试行效果来看，成效显著。下一步，将根据试行情况，广泛听取市场主体以及全社会的意见与建议，对举措进行修改、完善，以最有效的措施，解决群众办事的难点、堵点，促进市场主体健康快速发展。

衡阳中院发布4起毒品犯罪典型案例

2019年6月以来，全市法院共审结各类毒品犯罪刑事案件556件，判处751人，其中判处无期徒刑及以上50人

本报讯（通讯员 汤研科 张馨文）6月24日，笔者从市中级人民法院获悉，2019年6月以来，全市法院共审结各类毒品犯罪刑事案件556件，判处751人，其中判处五年以上有期徒刑144人，判处无期徒刑及以上50人。同时，坚决依法充分适用财产刑，实行打罚并举，彻底打掉毒品犯罪分子再次犯罪的经济基础。

在依法做好毒品犯罪案件审判工作的同时，全市法院充分发挥司法资源优势，紧紧围绕“国际禁毒日”等重要时间节点，创新宣传方式，通过发布典型案例、庭审直播、集中宣判等方式，不断扩大涉毒品犯罪案件审判工作的政治效果、法律效果和社会效果。

“6·26”国际禁毒日到来之际，为加强禁毒法制宣传，警示教育广大群众珍爱生命、远离毒品，现将我市法院近期办理的4起毒品犯罪典型案例予以通报。

肖华林贩卖毒品案

简要案情：2017年12月至2018年6月期间，肖华林（男，56岁，湖南省邵阳县人）通过伍海立（已判刑）居间介绍，先后5次向袁桂芳（已判刑）销售甲基苯丙胺2100克。经审理查明，肖华林违反国家毒品管理法规，非法买卖甲基苯丙胺，其行为已构成贩卖毒品罪。

裁判结果：经衡阳市中级人民法院判决，

湖南省高级人民法院裁定并核准，认定罪犯肖华林犯贩卖毒品罪，判处死刑，缓期二年执行剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。本案现已发生法律效力。

张国华贩卖毒品案

简要案情：2019年7月18日，张国华（男，46岁，湖南省衡阳县人，有前科）进行毒品交易被公安人员抓获，从其裤袋及其驾驶的摩托车坐垫内查获甲基苯丙胺、甲基苯丙胺片剂共计27.64克。

裁判结果：衡阳县人民法院审理认为，张国华违反国家毒品管理规定，贩卖毒品甲基苯丙胺，其行为已构成贩卖毒品罪，判决张国华犯贩卖毒品罪，判处有期徒刑九年四个月，并处罚金一万元；对公安机关缴获的毒品27.64克，予以没收。宣判后，张国华不服，向衡阳市中级人民法院提出上诉。经市中院审理查明，裁定驳回上诉，维持原判。本案现已发生法律效力。

宋焕营运输毒品案

简要案情：宋焕营（男，40岁，广东省广州市增城区人）2018年1月7日凌晨被民警抓获，并在其车上查获毒品MDMA 1包净重88.72克。经鉴定，MDMA中二亚甲基双氧安非他明含量为9.3%。

裁判结果：耒阳市人民法院审理认为，宋

焕营违反国家毒品管理的规定，非法从广东运输毒品到湖南，其行为已构成运输毒品罪，判决宋焕营犯运输毒品罪，判处有期徒刑七年，并处罚金人民币一万元。宣判后，宋焕营不服，向衡阳市中级人民法院提出上诉。经市中院审理查明，裁定驳回上诉，维持原判。本案现已发生法律效力。

黄平贩卖毒品、王一定非法持有毒品案

简要案情：2019年3月3日晚上，黄平贩卖1000元甲基苯丙胺给王一定；同年3月6日15时许，公安人员将王一定抓获，查获甲基苯丙胺21.98克。随后其在公安人员控制下电话联系黄平求购毒品，当晚9时许，黄平携带毒品到达约定地点时被公安人员抓获，当场查获甲基苯丙胺99.58克。

裁判结果：石鼓区人民法院审理认为，黄平违反国家毒品管理的规定，贩卖毒品甲基苯丙胺，其行为已构成贩卖毒品罪；王一定违反国家毒品管理法规，明知是毒品而非法持有，数量较大，其行为已构成非法持有毒品罪。判决黄平犯贩卖毒品罪，判处有期徒刑十五年，剥夺政治权利三年，并处没收个人财产五万元；王一定犯非法持有毒品罪，判处有期徒刑一年六个月，并处罚金五千元。宣判后，黄平不服，向衡阳市中级人民法院提出上诉。经市中院审理查明，裁定驳回上诉，维持原判。本案现已发生法律效力。

（上接第一版）

“我们看他拿刀，一下就慌了，一边四处跑开，一边大喊‘抓小偷’。”唐胜利说。

喊声引起了蔡荣的注意。当时正在家中待客的他，穿着拖鞋就往外跑。赶上楼下时，蔡荣与仓皇逃跑的嫌疑人迎面碰上。当时正值饭后时分，楼下有许多老人和孩子在外乘凉、玩耍，为避免他们受到伤害，蔡荣顺手拾起一根木棍，加入围捕队伍，与嫌疑人展开搏斗。

因穿拖鞋，行动不便，蔡荣在躲避嫌疑人的刀时摔倒在地。此时，嫌疑人趁机持刀刺中蔡荣胸口后，便翻墙逃走。小区居民见状，立即报警并呼叫救护车。

“邻居敲门喊我说，‘你老公出事了，快下去看看！’”刘芳匆匆跑下楼，却见蔡荣胸口口中刀倒地，医生正在进行抢救。

“我们接到报警后，第一时间赶到现场。当时蔡荣已经受伤，虽然没出多少血，但是我们判断他已经没有生命体征了。”市公安局蒸湘分局蒸湘北路派出所中队长蒙宝桦说。

随后，蔡荣被送往南华大学附属第一医院急救。当晚10时30分，经医治无效，蔡荣英勇牺牲。

近日，衡阳市、蒸湘区两级党委、政府相关负责人先后到蔡荣家中慰问。6月20日，经蒸湘区政府批准，将蔡荣不顾个人安危行为确认为见义勇为行为。

“即使我心里有一万个不舍，但蔡荣已经走了。他是为了保护大家而牺牲，我为他感到骄傲！”刘芳说。

邻里眼中的“热心人”，儿子心中的“好榜样”

“小蔡是个好人，谁家有困难，他都是第一个去帮忙，还帮着社区做了很多事。”“真是太让人痛心了，他的父母、老婆、孩子可怎么办啊？”“蔡荣是英雄，看到歹徒持刀还敢往上冲，令人敬佩”……6月20

日，兰贵园小区居民将自发募捐的善款交到刘芳手中，大家都为蔡荣的逝去深表惋惜。

蔡荣大儿子在蔡荣上，小儿子还在读幼儿园，父母年事已高，体弱多病。一家人全靠蔡荣和刘芳在外打零工维持生活。为帮助一家人渡过难关，小区业委会发起募捐。

据悉，蔡荣是衡南县人，1995年12月起服役于武警北京某部。蔡荣战友谭武回忆，蔡荣在服役期间十分热心，只要有战友生病了，他都会主动帮忙打病号饭、站岗。还在部队表现突出，蔡荣光荣加入中国共产党，还曾被评为“优秀士兵”。1998年12月，蔡荣光荣退伍。

蔡荣退伍不褪色。去年6月，衡阳遭强降雨袭击，兰贵园小区地下车库地势低，水流不畅。为避免地下车库被淹，引发电路故障，蔡荣和业委会成员一起，垒沙袋、清污泥、通水沟……忙活了一天一夜才将防洪墙筑起。因长时间泡在水里，蔡荣双脚被泡得发白，引发了感染。可他却没有跟任何人提起，自己买药疗伤。

“只要小区有事，第一个到的准是蔡荣。”唐胜利介绍，今年疫情期间，蔡荣还积极协助小区做好疫情防控工作，自费买来酒精和消毒液，对电梯间、楼梯间以及小区户外器材进行消毒。

“他最常说的就是‘退伍不褪色，退役不退志’。今后，我也会教育孩子们，以他们的父亲为榜样，做一个勇敢正直的人。”刘芳说。

6月22日，记者从公安机关获悉，犯罪嫌疑人梁某已被抓获归案。

“蔡荣同志用自己的生命诠释了初心，他是‘衡阳群众’的杰出代表，是基层党员的杰出代表，也是退伍军人的杰出代表。”蒸湘区委书记周洪清表示，下一步，将以蔡荣的英勇事迹为素材，在全区开展向蔡荣同志学习的活动，用他的先进事迹及冲锋担当和不畏艰险的精神激励全区干部群众创业。